

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిపై కేసు.. కేటీఆర్ ఆగ్రహం

ప్రభుత్వ అవినీతిని ప్రశ్నిస్తున్నందుకే కౌశిక్ రెడ్డిపై కేసు అన్న కేటీఆర్ ఇలాంటి బెదిరింపులకు బీఆర్ఎస్ నేతలు భయపడేది లేదని వ్యాఖ్య ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజాప్రతినిధికి నిరసన తెలిపే హక్కు లేదా? అంటూ ధ్వజం ప్రతిపక్షాల నోరు మూయించేందుకు ఈ కేసులన్న కేటీఆర్



బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై కేసు నమోదు చేయడం పట్ల పార్టీ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ అవినీతిని ప్రశ్నిస్తున్నందుకే ఆయనపై కేసు నమోదు చేశారని దుయ్యబట్టారు. ఇలాంటి బెదిరింపులకు బీఆర్ఎస్ నేతలు భయపడేది లేదన్నారు. 'ప్రజా సమస్యలను జడ్చీ సమావేశాల్లో కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. కానీ, కలెక్టర్ స్పందించకపోవడంతో కౌశిక్ రెడ్డి నిరసన తెలిపే యత్నం చేశారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజాప్రతినిధికి నిరసన తెలిపే హక్కు లేదా?' అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. నిరసన తెలపడం ఆయన చేసిన నేరమా? అని కేటీఆర్ నిలదీశారు. ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఫిర్యాదు చేసిన అంశాలపై ప్రభుత్వం దృష్టిసారించడంలేదని కేటీఆర్ తెలిపారు. ప్రతిపక్షాల నోరు మూయించాలనే కుట్రతో ఇలా అక్రమ కేసులు బనాయిత్యమన్నారు మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వ పెద్దల ఒత్తిడితోనే ఎమ్మెల్యేపై కేసు పెట్టారని ఆయన ఆరోపించారు. కౌశిక్ రెడ్డిపై కేసు నమోదు చేయటాన్ని తీవ్రంగా ఖండించిన కేటీఆర్.. దీన్ని దుర్భరపాతక చర్యగా పేర్కొన్నారు. కౌశిక్ రెడ్డిపై కేసును వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

'వైకుంఠపాళ ఆటలో పెద్ద పాము కేసీఆర్' అంటూ కాంగ్రెస్ ట్వీట్

అయ్యగారి అవినీతి అన్నింటికీ పాకిందంటూ కాంగ్రెస్ ఆరోపణ కేసీఆర్ ను మించిన పాము తెలంగాణలోనే లేదని వ్యాఖ్య ప్రజలు కోరలు పీకి మూలకు కూర్చోబెట్టారని ట్వీట్



తెలంగాణలో ఇందులో మాత్రమే ఉంది.. అందులో లేదని కాకుండా అన్నింటికీ కేసీఆర్ అవినీతి పాకిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ విమర్శించింది. రాష్ట్రంలో పెద్ద పాము కేసీఆర్నని, ఆయనను మించిన పాము వేరొకటి లేదని ట్వీట్ చేసింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ట్వీట్లో హట్టింగ్ లో ఈమేరకు పోస్ట్ పెట్టింది. పెద్ద పాము కేసీఆర్నని గుర్తించారు కాబట్టే మొన్నటి ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆయన కోరలు పీకి మూలకు కూర్చోబెట్టారని ట్వీట్ లో పేర్కొంది. అలాంటి పెద్ద పామే పాముల గురించి, తేళ్ల గురించి మాట్లాడటం విచిత్రమని ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేసింది. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడిన మాటలతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓ ట్వీట్ చేసింది. 'కేసీఆర్ ముందే చెప్పిందంటూ అంటూ ట్వీట్ చేసిన ఈ వీడియోలో 'పొరపాటున కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రైతుబంధుకు రాంరాం.. కరెంలు కాటగలుస్తది.. కైలాసం వైకుంఠపాళి ఆటలో మళ్లీ పెద్ద పాము మింగినట్లేదది. మళ్లీ మొదటికొత్తది కథ' అంటూ కేసీఆర్ చెప్పిన మాటలు ఉన్నాయి. బుధవారం మధ్యాహ్నం ఈ వీడియోను పోస్ట్ చేయగా.. గంట వ్యవధిలోనే 20 వేల మంది వీక్షించారు. ఈ వీడియోపై స్పందించిన కాంగ్రెస్ వెంటనే కొంటర్ ట్వీట్ చేసింది.

లైవ్ రిపోర్టింగ్లో పాక్ మహిళా జర్నలిస్టుకు భయంకర అనుభవం..

ఎద్దుల ధరలపై వ్యాపారులతో మాట్లాడిన రిపోర్టర్ రిపోర్టింగ్ ఇస్తుండగా వెనక నుంచి దాడిచేసిన ఎద్దు ఎగిరి అల్లంత దూరాన పడిన మహిళా జర్నలిస్ట్ వీడియోకు ఇప్పటికే మిలియన్లకు పైగా వ్యూస్

ఎద్దుల జంట ధరపై స్థానిక వ్యాపారులతో మాట్లాడుతూ లైవ్ రిపోర్టింగ్ చేస్తున్న పాకిస్తానీ మహిళా రిపోర్టర్కు ఊహించని అనుభవం ఎదురైంది. రిపోర్టింగ్ ఇస్తుండగా ఓ ఎద్దు ఆమెపై దాడిచేసింది. దీంతో ఆమె అమాంతం ఎగిరిపడింది. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో వైరల్ అవుతోంది. అయితే, ఇది సరిగ్గా ఎక్కడ జరిగిందన్న విషయం తెలియరాలేదు. వ్యాపారులు ఎద్దుల జంటలను రూ. 5 లక్షల కంటే తక్కువకు అమ్మేందుకు సిద్ధంగా లేరని ఆమె చెబుతుండగానే వెనక నుంచి వచ్చిన ఎద్దు కుమ్మి పడేసింది. ఆమె కేకలు వేస్తూ వెనక దూరాన పడింది. చెల్లాచెదురుగా పడిన ఆమె మైక్రోఫోన్, మోటోన్ తీసుకొచ్చిన ఓ వ్యాపారి ఆమెకు అందించారు. గాయపడిన ఆమె అతికష్టంగా లేచి నిలబడింది. ఈ వీడియోకు ఇప్పటికే మిలియన్లకు పైగా వ్యూస్ వచ్చాయి. దీనిపై యూజర్లు రకరకాల కామెంట్లు చేస్తున్నారు. లైవ్ రిపోర్టింగ్లో ఇదో అకస్మాత్తు పరిణామమని కొందరు కామెంట్ చేశారు. ఫీల్డ్ రిపోర్టింగ్ చేసేటప్పుడు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని మరొకొందరు సలహా ఇచ్చారు.

రాజధాని విధ్వంసంతో భవిష్యత్తును నాశనం చేశాడు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... అమరావతి కోసం తాము పడిన కష్టం అంతా వృథా అయిందన్నారు. అయితే తర్వాత అమరావతిని చూసినప్పుడు తనకు ఎంతో బాధ కలుగుతోందన్నారు. తాము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఇంత కష్టపడితే రాజధాని పట్ల దుర్భాగంగా వ్యవహరించారనే బాధ తనకు కలుగుతోందన్నారు. ఇది తనకు చేసిన ద్రోహం కాదని... జాతి ద్రోహమే అన్నారు. ఇక, రాజధానిని అభివృద్ధి చేసి... మాది అమరావతి అని చెప్పకునే పరిస్థితి రావాలన్నారు.

ఇన్వెస్టర్లకు ఆ భూతం, దుర్భాగం ఉంటాడనే భయం ఉంది
హైదరాబాద్ను పదేళ్లు కామన్ క్వాలిటీగా చేశారని... ఇప్పుడు అది తెలంగాణకు మాత్రమే రాజధాని అన్నారు. ఈలోగా అమరావతిని అభివృద్ధి చేసుకుని వుండాలి అయిన అభిప్రాయపడ్డారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం తీరుపట్ల పెట్టుబడిదారులకు నమ్మకం పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడు మరలా సింగపూర్ ప్రభుత్వంతో మాట్లాడాలన్నారు. అలాగే, పెట్టుబడులు పెట్టేవారికి ఇప్పుడు భయం ఉందన్నారు. ఆ భూతం, దుర్భాగం (జగన్ ను ఉద్దేశించి) ఇక్కడే ఉంటాడు కదా... మేం రిస్క్ ఎందుకు చేయాలని వారు అనుకుంటారు కదా అన్నారు. అమరావతి బ్రాండ్ ఇమేజ్ పోయిందన్నారు. ఇప్పుడు ఎవరిని అడిగినా చేస్తాం.. చూస్తామని చెబుతున్నారని... ఇప్పుడు మనం ఆ నమ్మకాన్ని నిలబెట్టాలన్నారు.
ఒక వ్యక్తి అధికారంలోకి వచ్చి భావితరాల భవిష్యత్తును నాశనం చేశారు
ఒక వ్యక్తి అధికారంలోకి వచ్చి... భావితరాల భవిష్యత్తును నాశనం చేశారని జగన్ ను ఉద్దేశించి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ రాష్ట్ర

ప్రజలు ఏం చేశారని రాజధానిలో విధ్వంసం సృష్టించారని ప్రశ్నించారు. మనం ఎన్ని చేసినా ఆ దుష్టశక్తి నుంచి అమరావతిని ఈ అయిదేళ్లు కాపాడుకోలేకపోయామన్నారు. కానీ ఇప్పుడు మనం అభివృద్ధి చేసుకునే సమయం వచ్చిందని చెప్పారు. మన యువతకు... ఇక్కడ అవకాశాలు లేక బయటకు పోతే పర్లేదు.. కానీ అవకాశాలు ఉండి బయటకు ఎందుకు వెళ్లాలన్నారు. అసలు రాజధానిని ధ్వంసం చేసిన వ్యక్తికి ఇక్కడ ఉండే అర్హత ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. అసలు ఇలాంటి వ్యక్తి రాజకీయాలకు అర్హుడా? అని మండిపడ్డారు. రాజధాని పరిస్థితి బద్దేళ్ల క్రితం ఎక్కడ ఉందో ఇప్పుడు అక్కడే ఉందన్నారు. ఇంకా చెప్పాలంటే ద్యామేజ్ చేశారని ఆరోపించారు.
ప్రజావేదిక నుంచి విధ్వంసం ప్రారంభం
2019లో అధికారంలోకి వచ్చాక ప్రజావేదిక కూల్చితే నుంచి విధ్వంసం ప్రారంభమైందని మండిపడ్డారు. ఆ తర్వాత మూడు రాజధానుల ప్రకటన, జీఎన్ రావు కమిటీ, కేబినెట్ సభ కమిటీ... ఇలా ఎన్ని విన్యాసాలు చేయాలో అన్ని విన్యాసాల ద్వారా విధ్వంసం చేశారని ఆరోపించారు. రాజధాని ప్రాంతంలో ఎన్నో వెసులుబాటు నిలిపివేశారన్నారు. సింగపూర్ కన్వర్షియం వన్ అఫ్ ది బెస్ట్ అని... కానీ దానిపై ఆరోపణలు చేసి తప్పించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటి వరకు రాజధానిని మారుస్తామని చెప్పిన వారు చరిత్రలో లేరన్నారు. కానీ ఇలాంటి తిక్కవారి వద్ద కూడా రాష్ట్రాన్ని, రాజధానిని కాపాడుకోవడానికి ఏం చేయాలో అది చేస్తామన్నారు. అసలు ఏపీ, రాజధాని ఓ కేన్ స్టడీ అన్నారు. హ్యాపీ నెస్ట్ రూ.720 కోట్ల ప్రాజెక్ట్ అని... దీని ద్వారా ఆరోజు రూ.57 కోట్లు లాభం వచ్చి ఉండేదన్నారు. కానీ ఇప్పుడు ఈ ప్రాజెక్ట్ కాస్ట్ పెరగడంతో పాటు రూ.165 కోట్లు నష్టపోవాల్సిన పరిస్థితి

ఏర్పడిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పూర్తి కానీ భవనాల నిర్మాణాల ఖర్చు పెరిగిందన్నారు. నాలెడ్జ్ ఎకానమీలోనే లక్షలాది ఉద్యోగాలు వచ్చాయని... అమరావతి అభివృద్ధి అయి ఉంటే ఎంతోమందికి ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు దక్కవన్నారు. తాను ముందుమాపుతో హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి చేశానన్నారు. ఈ నగరం అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతోందన్నారు. కానీ ఏపీలో ఈ అయిదేళ్ల పాటు కారణంగా వెల్లై క్రిమిషన్ తగ్గిందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా 2019లో జడ్జిల క్వార్టర్లు, బిఎస్ఎస్, డ్రిస్టిపల్ సెక్టర్లను క్వార్టర్లు ఎలా ఉన్నాయో... ఇప్పుడు ఎలా ఉన్నాయో చూపించారు. 29 వేల మంది రైతులు రాజధాని కోసం 34 వేలకు పైగా ఎకరాల భూమిని ఇచ్చారన్నారు. రైతులు ఇచ్చిన భూమికి తాము ప్రతి సంవత్సరం పరిహారం ఇచ్చామన్నారు. దేశంలో ఏ నగరానికీ లేని సౌకర్యాలు అమరావతికి ఉన్నాయన్నారు. మనకు కృష్ణా, గోదావరి రివర్ ప్రంట్ ఉందని... ఇన్ని వేల కిలో మీటర్ల రివర్ ప్రంట్ ఎక్కడా లేదన్నారు. రెండు నదుల అనుసంధానంతో ఎప్పుడూ ఫ్రెష్ వాటర్ అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు.
తాను 2004లో కంటిన్యూ అయి ఉంటే...
తాను హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి చేశానన్నారు. 2004లో తానే కంటిన్యూ అయి ఉంటే హైదరాబాద్ వేరే లెవల్లో ఉండేదని వ్యాఖ్యానించారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి పదేళ్లు పట్టిందన్నారు. అమరావతికి అదే వర్షిస్తుందన్నారు. తాను కంటిన్యూ అయి ఉంటే వేరేలా ఉండేదన్నారు. అయినప్పటికీ తాను పాజిటివ్గా ఆలోచిస్తానని... ఎక్కడ ఆగిపోయిందో అక్కడి నుంచే ప్రారంభిస్తానన్నారు. వెనక్కి పోయే ప్రస్థితి లేదన్నారు. అభివృద్ధి కోసం ఎవరు సలహా ఇచ్చినా స్వీకరిస్తానన్నారు.

సమస్యలు తీరుస్తాను... కానీ కాస్త సమయం ఇవ్వండి

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ధీల్లీకి వెళ్లి ఎవరితో మాట్లాడాలో చెప్పండి... తీసుకువచ్చే బాధ్యత తనదేనని హామీ ఇచ్చారు. ఉద్యోగాలు లేవని... నీళ్లు రాలేదని ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయన్నారు. ప్రతి హామీ తనకు గుర్తుకు ఉందన్నారు. ఉప్పాడ తీరం కోత సమస్యకు పరిష్కారం చూపిస్తూ టూరిజంను అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అందమైన కోస్ట్ లో రోడ్డును నిర్మిస్తామని వెల్లడించారు. పితాపురంలో సెరికల్చర్ ను అభివృద్ధి చేస్తామని, గొల్లపూడిలో ఉద్యానవంతుల కోసం శీతల గిడ్డంగిలు నిర్మిస్తామన్నారు. ఏ సమస్యను కేంద్రం దృష్టికి తీసుకు వెళ్లినా కేంద్రమంత్రులు సానుకూలంగా స్పందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. పితాపురం ప్రజల విజ్ఞులను తీసుకోవడానికి తాను ప్రత్యేక సిబ్బందిని నియమించానన్నారు. వారు ఏ వినతులైనా స్వీకరిస్తారని తెలిపారు. ఉపాధి, వైద్యం, శాంతిభద్రతల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరిస్తారని హామీ ఇచ్చారు. పితాపురంలోని శ్రీపాద వల్లభుడి సౌఖ్య చెబుతున్నాను... మీకు రుణపడి ఉంటానని ప్రజలను ఉద్దేశించి అన్నారు. పదవిలో ఉన్నా లేకున్నా తనలో ఎలాంటి మార్పు ఉండదన్నారు. ఈ అయిదేళ్లలో అభివృద్ధి అంటే ఏమిటో చూపిస్తానన్నారు.

జగన్ అక్రమాస్తుల కేసులో కీలక పరిణామం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. జగన్ కేసులపై గతంలో హరిరామజోగయ్య హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్ పై ప్రభుత్వ తరపు న్యాయవాది కోర్టులో వాదనలు వినిపించారు. ఈ కేసులో దర్యాప్తు కొనసాగుతున్నట్లు తెలిపారు. దీనిపై ప్రభుత్వం ఇప్పటికే కొంటర్ దాఖలు చేసిందన్నారు. తదుపరి విచారణను హైకోర్టు 3 వారాలకు వాయిదా వేసింది.

టెట్, మెగా డీఎస్సీ పరీక్షలపై విద్యార్థులకు ఏపీ ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్!

మెగా డీఎస్సీకి సమయం కోరుతూ అభ్యర్థుల నుంచి వినతులు స్పందించి... విద్యాశాఖ అధికారులతో మాట్లాడిన మంత్రి నారా లోకేశ్ పరీక్షలకు సన్నద్ధం అయ్యేందుకు సమయమివ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం



టెట్, మెగా డీఎస్సీ పరీక్షలకు సమయం ఇవ్వాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అభ్యర్థుల విజ్ఞులతో పరీక్షలకు సన్నద్ధం అయ్యేందుకు సమయం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం అభిప్రాయపడింది. ఈ మేరకు టెట్ పరీక్షకు 90 రోజులు, డీఎస్సీకి 90 రోజుల సమయం ఇచ్చింది. సమయం కోరుతూ అభ్యర్థుల నుంచి అత్యధిక వినతులు రావడంతో మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పందించారు. విద్యాశాఖ అధికారులతో సమీక్షించి నిర్ణయం ప్రకటించారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు మొత్తం ప్రక్రియను 6 నెలల్లో పూర్తి చేసేలా కార్యాచరణ నిర్ణయం చేసింది. డీఎస్, డీఎస్ పూర్తి చేసిన వారికి కూడా మెగా డీఎస్సీ రాసేందుకు అవకాశం ఇవ్వనుంది.

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకు షాక్.. జ్యూడిషియల్ కస్టడీ మరోసారి పొడిగింపు!

డిల్లీ మధ్యం కుంభకోణం కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత జ్యూడిషియల్ కస్టడీని రౌన్ అవెన్యూ కోర్టు మరోసారి పొడిగించింది. ఆమె కస్టడీని జూలై 25 వరకు పొడిగిస్తూ కోర్టు ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. ఈ డీ కేసులో కవిత జ్యూడిషియల్ కస్టడీ నేటితో ముగిసిన నేపథ్యంలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అధికారులు ఆమెను కోర్టు ముందు హాజరుపరిచారు. ఈ కేసు విచారణను రౌన్ అవెన్యూ కోర్టు జూలై 25కు వాయిదా వేస్తూ, అప్పటి వరకు ఆమె కస్టడీని పొడిగించింది.

మళ్లీ ఉచిత ఇసుక విధానం: చంద్రబాబు కీలక నిర్ణయం

ఈ నెల 8వ తేదీ నుంచి అమలు చేయాలని దాదాపు నిర్ణయం ఉచిత ఇసుక పంపిణీకి విధివిధానాలు తయారు చేస్తున్నట్లు మంత్రి వెల్లడి ప్రతి ఒక్కరికీ ఉచిత ఇసుక ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు కొల్లు రవీంద్ర వెల్లడి



ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ నెల 8వ తేదీ నుంచి ఉచిత ఇసుక విధానం అమల్లోకి తెచ్చాలని దాదాపు నిర్ణయించారు. బద్దేళ్ల క్రితం నాటి టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో అమలు చేసిన ఉచిత ఇసుక పంపిణీ పథకాన్ని ఇప్పుడు తిరిగి ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర గనుల శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్రకు ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ పథకానికి సంబంధించి కలెక్టర్ అధ్యక్షతన కమిటీ ఏర్పాటు చేసి.. ఆ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో లోడింగ్, రవాణా చార్జీలను నిర్ణయించనున్నారు. ఇసుక పంపిణీలో అక్రమాలకు పాల్పడితే చర్యలు: కొల్లు రవీంద్ర

బెరిల్ హరికేన్ భయంకర దృశ్యాల్ని.. భార్య అనుష్కకు వీడియో కాల్లో చూపించిన కోహ్లా!

బార్బడోస్ లో చిక్కుకుపోయిన టీమిండియా తాను బస చేసిన రిసార్ట్ బాల్కనీలో నిలబడి భార్యకు కోహ్లా వీడియో కాల్ విరాట్ వీడియోలో బెరిల్ తుపాను ప్రమాదకర దృశ్యాలు



టీ20 ప్రపంచ కప్ 2024 ఫైనల్ లో దక్షిణాఫ్రికాపై గెలిచి టీమిండియా 13 ఏళ్ల తర్వాత ఐసీసీ ట్రోఫీని ముద్దాడింది. అయితే, మ్యాచ్ ముగిసి నాలుగైదు రోజులు అవుతున్నా ఇప్పటికీ భారత జట్టు బార్బడోస్ లో చిక్కుకుపోయింది. దీనికి కారణం బెరిల్ హరికేన్. దీంతో ఆదివారం నుంచి భారత జట్టు మొత్తం బార్బడోస్ హోటల్ లోనే ఉండిపోయింది. ఈ క్రమంలో విరాట్ కోహ్లాకి సంబంధించిన వీడియో ఒకటి సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఈ వీడియోలో విరాట్ తన భార్య అనుష్క శర్మకు వీడియో కాల్లో తుపాను తాలూకు భయంకరమైన దృశ్యాలు చూపించడం కనిపిస్తోంది. వీడియోలోని దృశ్యాలు ఆధారంగా.. నముద్రానికి ఎదురుగా ఉన్న రిసార్ట్ లో బస చేసిన విరాట్ కోహ్లా దాని బాల్కనీలో నిలబడి, వీడియో కాల్లో తన భార్య అనుష్క శర్మకు బలమైన అలలు, గాలులను చూపించడం వీడియోలో ఉంది. ఒకవైపు నుంచి తుపాన్ దృశ్యాన్ని చూపించిన తర్వాత (గురువారం) స్వదేశానికి వచ్చే అవకాశం ఉంది.

ఎట్టకేలకు స్వదేశానికి పయనమైన టీమిండియా!

బెరిల్ హరికేన్ కారణంగా బార్బడోస్ లో చిక్కుకున్న టీమిండియా ప్రత్యేక ఛార్జర్ ఫైట్ లో బార్బడోస్ నుంచి బయల్దేరిన రోహిత్ సేన క్రికెట్లు, సిబ్బంది కోసం ప్రత్యేక విమానాన్ని ఏర్పాటు చేసిన బీసీసీఐ టీ20 ప్రపంచ కప్ ముగిసినప్పటికీ బెరిల్ హరికేన్ కారణంగా బార్బడోస్ లో చిక్కుకున్న టీమిండియా ఎట్టకేలకు తిరిగి స్వదేశానికి పయనమైంది. అక్కడున్న అడ్డంకులన్నీ తొలిగాక, బీసీసీఐ ఏర్పాటు చేసిన ఎయిర్ ఇండియాకు చెందిన ప్రత్యేక ఛార్జర్ ఫైట్ లో బార్బడోస్ నుంచి రోహిత్ సేన డిల్లీకి బయలుదేరింది. వీరితో పాటు భారత్ కు చెందిన మీడియా ప్రతినిధులు కూడా ఉన్నారు. భారత క్రికెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీసీఐ) క్రికెట్లు, వారి కుటుంబ సభ్యులు, కోచ్ లు, మీడియా సిబ్బంది కోసం ఈ ప్రత్యేక విమానాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. బీసీసీఐ ఉపాధ్యక్షుడు రాజీవ్ శుక్లా బుధవారం సాయంత్రం బార్బడోస్ నుండి ప్రత్యేక ఛార్జర్ ఫైట్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇక బీసీసీఐ కార్యదర్శి జై షా మొత్తం వ్యవహారాన్ని పర్యవేక్షిస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. అటు ఏఎస్ఐ టీమిండియా ఆటగాళ్లు, సిబ్బంది బార్బడోస్ లో విమానం ఎక్కుతున్న వీడియోను షేర్ చేసింది. "భారత క్రికెట్ జట్టు బార్బడోస్ నుండి బయలుదేరింది. ఈ బృందం జూలై 4న తెల్లవారజామున డిల్లీకి చేరుకుంటుంది" అని తన 'ఎక్స్' (ట్విట్టర్) పోస్టులో రాసుకొచ్చింది.



ఆ రాత్రంతా కన్నీరు పెట్టుకున్నా: గౌతం గంభీర్

1992 వరల్డ్ కప్ సమయంలో తనకు 11 ఏళ్లని చెప్పిన గంభీర్ ఆ మ్యాచ్ లో భారత్ ఒక పరుగు తేడాతో ఓటమితో కన్నీరుమున్నీరయ్యానని వెల్లడి అంతటి భావోద్వేగం మరెప్పుడూ కలగలేదని వ్యాఖ్య భారత్ కు ప్రపంచకప్ అందించాలని అప్పుడే నిర్ణయించుకున్నాన్న గంభీర్ భారతీయులకు క్రికెట్ ఓ మతం.. తీవ్రమైన భావోద్వేగం! భారత్ గెలిస్తే వచ్చే ఆనందం, ఓడితే కలిగే వ్యధ మాటలకు వర్ణనాతీతం. ఇక టీమిండియా స్ఫూర్తిగా అనేక మంది యువత క్రికెట్ లో కాలుపెట్టారు. అయితే, ప్రస్తుతం టీమిండియా హెడ్ కోచ్ పదవికి పోటీ పడుతున్న మాజీ క్రికెటర్ గౌతం గంభీర్ చిన్నతనంలో తనకు ఎదురైన అనుభవాన్ని మీడియాతో పంచుకున్నాడు. 1992లో ఆస్ట్రేలియాతో వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ సందర్భంగా తాను తీవ్ర భావోద్వేగానికి లోనైనట్లు చెప్పుకొచ్చాడు. నాటి మ్యాచ్ లో భారత్ ఒక్క పరుగు తేడాతో ఓడిపోయింది. "అప్పటికి నాకు 11 ఏళ్లు. మ్యాచ్ చూసి ఆ రాత్రంతా నేను కన్నీరుమున్నీరయ్యాను. ఎలాగైనా ప్రతీకారం తీర్చుకోవాలని, భారత్ కు ప్రపంచకప్ అందించాలని నిర్ణయించుకున్నాను. 1992లో నేను చేసిన ప్రతిదీ 2011లో నెరవేరింది. ఆ తరువాత కూడా అనేక సార్లు తీవ్ర భావోద్వేగానికి లోనయ్యాను కానీ కన్నీరుపెట్టుకోలేదు. నాటి మ్యాచ్ లో వెంకటపతి రాజు రన్ అప్ లో అవడంతో భారత్ ఒకే ఒక పరుగు తేడాతో ఓడిపోయింది" అని చెప్పుకొచ్చాడు. ట్విట్టర్ లో జరిగిన నాటి



మ్యాచ్ లో ఆస్ట్రేలియా 9 వికెట్ల నష్టానికి 237 పరుగులు చేసింది. వాస్తో ఆటకు ఆటంకం ఏర్పడడంతో భారత్ కు 235 పరుగుల సవరించిన టార్గెట్ ఇచ్చారు. ఈ మ్యాచ్ లో చివరి పరకూ పోరాడిన భారత్ ఒక్క పరుగు తేడాతో కచ్చు చేశారుకుంది. ఇక 2007లో ఐసీసీ టీ20 ఫైనల్స్ లో అద్భుతంగా పరుగులు రాబట్టిన గంభీర్.. టీమిండియా 2011 ప్రపంచకప్ టైటిల్ గెలుపులో ధోనీతో కలిసి కీలకపాత్ర పోషించాడు.

కేన్స్ అరంగేట్రంపై కియారా అద్వానీ బగ్ స్టైల్ స్టేట్ మెంట్!



ఆరణ్యం.. తమిళంలో ప్రాంబైజీగా మారిన హీరో కామెడీ మూవీ. తెలుగులో ఎప్పుడో అరగదీసి పక్కన పడేసిన ఈ జానర్ ను తమిళ దర్శకులు మాత్రం ఇంకా వదిలిపెట్టలేదు. ముఖ్యంగా సీనియర్ దర్శకుడు సుందర్.సి అయితే చాలా ఏళ్లుగా ఈ ప్రాంబైజీని నమ్ముకునే కెరీర్ ను సాగదీస్తున్నాడు. 'ఆరణ్యం' హిట్టయినా.. ఆ తర్వాత వచ్చిన సినిమాల్లో కూడా గొప్ప ఫలితాలేమీ అందుకోలేదు. కానీ సుందర్ మాత్రం అవే కథలను ఇటు అటు తిప్పి సినిమాలు తీస్తూనే ఉన్నాడు.

తమన్నా-రాశి.. గ్లామర్ యుద్ధం

'ఆరణ్యం' ప్రాంబైజీలో ఇప్పటికే మూడు సినిమాలు రాగా.. నాలుగో సినిమా కూడా విడుదలకు సిద్దమవుతోంది. ఈ వేసవిలోనే రిలీజ్ పెట్టుకున్నారు. ఈ సినిమాల్లో హీరో, కామెడీతో పాటు గ్లామర్ డోస్ కూడా బాగానే ఉంటోంది. ఈ సినిమాలు సేల్ కావడానికి కూడా అదే కారణం. 'ఆరణ్యం-3'లో రాశి ఖన్నాను చాలా గ్లామరస్ గా చూపించి యూత్ ను మెప్పించాడు సుందర్. 'ఆరణ్యం-4'లోనూ రాశి పాత్రను కొనసాగిస్తున్నాడు. ఆమెకు తోడు మిల్కీ బ్యూటీ తమన్నాను కూడా రంగంలోకి దించాడు సుందర్. వీళ్లిద్దరి గ్లామర్ లుక్స్ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఒకరిని మించి ఒకరు సెక్సీగా కనిపిస్తున్న ఒక పోస్టర్ యూత్ దృష్టిని బాగా ఆకర్షిస్తోంది. రాశి, తమన్నా ఇద్దరి కెరీర్లు ఇప్పుడు డబ్బుగా నడుస్తున్నాయి. ఇంతకుముందుతో పోలిస్తే వారి రేంజ్ పడిపోయింది. మెడ్ రేంజ్ సినిమాలక పరిమితం అవుతున్నారు. అయినా ఇప్పుడున్న రేంజ్ ఇంకా తగ్గకుంటే చాలన్నట్లు ఉంది పరిస్థితి. అందుకే 'ఆరణ్యం-4' లాంటి సినిమాలు క్లిక్ అవడం కీలకం. సినిమాలో ఇద్దరూ ఒకరితో ఒకరు పోటీ పడి గ్లామర్ విందు చేసినట్లు కనిపిస్తోంది. మరి ఈ సినిమాకు వారి గ్లామర్ ఏమేర ష్షన్ అవుతుందో చూడాలి.

పూనమ్ బజ్జా యొక్క సండేశ్ క్లిక్లు: సరళమైన ప్పటికీ అద్భుతమైన నవి!

